☆お客様へのお願い☆

キッズくらぶへのご登録は、お子様おひとりにつき、1店舗のみ、ご登録可能な保護者様もおひとりです。

①申込用紙…ぎゅーとらホームページ内 「キッズくらぶ」よりダウンロード。 「ぎゅーとら キッズくらぶ」で検索↓ http://www.gyutora.com/service/kidsclub



ぎゅーとらコロカ

ぎゅーとらコロカをお持ちでない方

この絵が目印!

②記載方法を参照のうえ、 **ご自宅にてご記入頂き、** 登録希望店舗へお持ち下さい。



きりとりは **グ** 受付担当者が致します。

ご入会当月がお誕生日のお子様には、手続き時にお誕生日プレゼントをお渡し致します。 —— ご入会の際、受付担当者にお申し付け下さい。

お客様用 入会申込用紙ご記入例

すでにご入会済みで、登録情報を変更 される(住所変更・登録店舗変更等)方は 型れ入りますが、太枠内をお客様にてご記入ください。 ※お子様おひとりにつきご登録できる店舗は1」 こちらにチェックを入れて下さい。 ※スタンプカードは全店でご利用頂けます。 ご入会日 ※お誕生日・卒業プレゼントの引換えは登録店舗のみてす。 20 ※入会当月がお誕生日のお子様には手続き時にお誕生日プレゼントをお渡し致します。 どちらかに

して下さい→ コロカ情報も ☑ 新規お申込み ☑ 登録情報変更 同様に変更を希望 ・以下①~⑩にご記入下さい ※登録店舗を変更される場合は 登録希望店名 する・しない ①登録店舗 『○○店から△△店』と ※ひとりのお子様で登録1店舗のみ スタンプカードは全店共通です ご記入ください ②コロカ 会員番号 ②ふれあいカード 会員番号 ※コロカ会員番号をお持ちの方は 8|8|0|2 コロカ以外のポイントカード番号 ③会員様氏名 ④生年月日 ※必ず、上記会員様のお名前を 保護者様生年月日 保護者様氏名 ご記入ください 月 ※お子様おひとりに複数の保護者様はご登録できません お誕生日・キッズくらぶ卒業時にはプレゼント引き換えカードをお届け致します! ⑤ 送付先 ご住所 お誕生日・卒業時にお祝いのハガキ(店舗にてプレゼントと交換)をお届け致します。 ハガキがお子様のお手元に届くご連絡先をお願い致します。 会員様の登録住所と 同じ・異なる −どちらかに○ _携带電話 or 固定電話 ⑥お電話番号

⑦お子様氏名	8会員様との	9生年月日	10年齢	⑪入会状況	お誕生日 プレゼント
フリガナ 必ずフリガナをご記入下さい	続柄	西暦 20 年	\	※どちらかに○	お渡し
ご入会頂くお子様の氏名	長男、孫 など	月日生	満 歳	新規・ 入会済み	済
⑦お子様氏名	8会員様との	9生年月日	10年齢	⑪入会状況	お誕生日 プレゼント
フリガナ	続柄	 西暦 20年	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \		お渡し
		月日生	満歳	新規・入会済み	済
クお子様氏名 一すでにご入会頂いているーフリロガササザのエク	8会員様との	9生年月日	⑩年齢	⑪入会状況	お誕生日 プレゼント
一兄弟姉妹様の氏名・住所・ 生年月日等、ご記入下さい。	続柄	西暦 20年 月 日生	満歳	新規・入会済み	お渡し
⑦お子様氏名	⑧会員様	9生年月日	10年齢	⑪入会状況	お誕生日 プレゼント
フリガナ	続柄	西暦 20年	満歳	新規・ 入会済み	お渡し
		月 日生	730 730	777790	済

店受付日 店担当者 本社処理日 本社担当者 ※お誕生日が新規入会当月の場合のみプレゼントを お渡しいただき、済に〇をしてください。 すでにご入会済みのお子様にはハガキにて お知らせ致します。